e ZBA=TZB=ZBA=Al'Z, apob and ATl || ZB oyvet 6t:TZB=AlZ.

"Etot ta tpiyova ABA kot ATK éovv: AB=AI', BA=I'K xa AI'K = ABA, onote
elvar ioa. Apa Ba £xovv kat Tig TAevpég Toug AA kot AK {oeg.

popinpo 4

O teTpoynelog OeTIKOG 0KEPOLOG xy_zw =1000x+100y +10z +w o6tav dwopebel pe o
afpoopa Tov ynoeiov tov divel mmiiko 327 kot vmorowmo 14. Ermiong o apBuog
wzyx =1000w+100z +10y + x 6tav Soupebel pe to GOpoicpa TOV yneiov Tov divel

mnAiko 227 kot vrorouro 16. Na Bpebei o apOudg xyzw.

Avon
2Opemva e Ta 0ed0UEVA TOV TPOPANLATOG £YOVUE TG EEICMGELS:
xyzw=1000x+100y+102+w=327(x+y+z+w)+14 (D
wzyx=1000w+1002+10y+x=227(x+y+z+w)+16, 2)
omo TIG OTOlEG e apaipeot KaTd LEAT Aapupdvovue:
xyzw—wzyx=999(x—w)+90(y—z) =100(x+y+z+w)—2. 3)

Am6 11g oyéoelg (1) ko (2) mpokvmrel 0tL 17 < x+ y+z+w< 30, ondte
1698 <100(x+ y+z+w)—2 <2998

= 1698 <999(x - w)+90(y—z) <2998.
Amo v tehevtaia oxféon mpokvmrer 6t x—we{l,2,3}, omdte éyovpe TG
MEPUTTAOGELG:
o To x—w=1 npénel y—ze {8,9} , omoTE amo TNV (3) dev TPOKVTTEL OKEPOLLL
Abom v To dOpotoua x+ y+z+w.
o To x—w=2,and v (3) Aappdvovpue:
9(y—z) = 10(x+y+ z+ w—20) = moAAamAdcto tovl0,
omote mpénet: y—z =0 wor x+y+z+w=20. Tote and 115 (1) ko (2) éyovpe:
xyzw = 6554 ka1 wzyx = 4556 .
o o x—w=3 npéner y—z=0, ondte and v (3) dev TPOKLATEL OKEPALL
Abom v To dOpotoua x+ y+z+w.

B" AYKEIOY

pépinpe 1
Noa Avoete v e&iowon

x-3 x-2 x-1 B

Avon (1° tpomog)
INa x e R—{1,2,3} éxovpe:
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1 2 3 1 2 3

+ + =3 -1+ -1+ -1=0
x-3 x-2 x-1 x-3 x=2 x—1
=N _x+4_x+4_x=0<:>(4—x)( LR ij

x-3 x-2 x-1 x-3 x-2 x-1
S4-x=07 Lt 1 =0 x=413x"-12x+11=0

x=3 x-2 x-1
. 12412 . 6+43

<:>x:4nx:T<:>x:4nx: 3

2% 1poémog
o x e R—{1,2,3} pe amaloipn TapavopasTdV E(OVHE:
3(x—1)(x—2)(x=3)=(x—1)(x—-2)+2(x—1)(x—3)+3(x—2)(x-3)
& 3(x’ =607 +11x—6) =x" = 3x+2+2(x* —4x +3)+3(x" —5x+6)
& 3x" —18x" +33x—18 = 6x —26x+26 < 3x” —24x” +59x 44 =0
O mBavég axépateg pileg g tehevtaiog e€icmong eivo: +1,£2,+4,+11,422, 444
amo TIg omoieg Lovo 1o 4 wavonolel v e&icwon. 'Etot pe to oynua Horner £yovpe
3x7 = 24x” +59x —44 = (x—4)(3x ~12x+11) =0

6+/3

Sx-4=073x"-12x+11=0=x=41Mx= 3

Hpépinpa 2

‘Eoto a,,a,,a;,a,,05,0,,a, Betikol aképarot mov givar dradoyucoi 6pot aptduntiknc
poddov. Atvetor emiong 6Tt T0 GOpoloud tovg eivar téAelog KOPog kal To Gabpoicua
TV 5 pecaiov Opov a,,a;,a,, 05,0, £ivol Téhelo tetpdywvo. No Bpebel n eldyiot

duvarty| T ToL Opov «, .

Avon
‘Eot® x o téraptog otn oepd aplduods. Tote ol dedopévol apbpoi Oa Exovv
HOPON:

o, =x-3d,a,=x-2d,0;,=x—d,a, =x,a,=x+d,0, =x+2d,0, =x+3d .

Emopévog 1o aBpoiopd tovg toovtol e 7x Kot T0 A0poispa Tov S pecaimv 1covTot
pe S5x. Emopévac, Ba mpémer va Bpovue 10 ehdyioto puokd aplBpud x mov eivol
TETOL0G, MOTE 0 7x val givar Télelog kOPog kat o Sx va gival TEAEL0 TETPAY®VO.
Ia va gtvar o 7x téhetog k0Pog, Oa mpémet 0 x va eivor ToAomAGo1o Tov 77, evd
v va glvar kot 0 Sx va elvar téhelo TtETpdyvo, Oo mpémer 0 x va glval
moAlomAdoto Tov 5. [Ma va mapapeivel Opwg to 7x télelog kuPog, Ba Tpémel To x va
givar moAlamAdotlo tov 5°. Tehikd, t0 X mpémet v ivon moAlamAdolo tov 5°-7%,
omoTE N EAGYIOTN TN TOL Opov ¢, stvar 5777,

popinpa 3

Oewpoipe mopoarAnioypappo ABCD tétolo wote AB=BD =CD «ol pe ) yovia
A=75". Ddépovpe to VYo tov DE, 0mov E onpeio g mhevpag AB . Eotw Z 10
GUUUETPIKO TGS Kopupne A g mpog kévipo to onueio E. Eotw eniong K 10

10
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GUUUETPIKO ™S Kopuens C ®g mpog KEVTPo to onueio Z kot L 1o GuUUETpKd g
Kopue1g B ¢ Tpog kéEvTpo to onpeio 4. Na Ppeite 1o péTpo g yoviag KDL .

Avon

Ty 4

‘Exovpe DZ = DA, AMoyo coppetpiog og tpog v evbeio Tov Yyovg DE . Emiong elvor
DA=BC, and6 10 moporinioypappo ABCD. Emopéveg 0o eivor DZ =BC.
Emumiéov

DZB =180°" ~ DZA=180" — DAB = ABC .
Enopéveg ta tpiyova DZB ko ZBC éyovv 000 mAgvpég Tovg ioeg pio mpog pia
(DZ = BC xor ) ZB xown) Kot TG TEPIEYOUEVES YMVIES TOV TAEVPOV VTMV {GEG.
Apa gtvor o0, omote Ba Eyovv kot
¢ DB=Z2C=AB=72C=2-AB=2-ZC= BL=CK
e ZBD=CZB=> ZBD =DCZ, 000 and DC || ZB wyvel bti: CZB = DCZ .
‘Etot ta tplyova DBL ko DCK éyovv: DB=DC, BL=CK «m DCK = DBL,
omote lval ioa. Apa Ba Exovv kot Tig TAevpEG Toug DL ko DK ioeg Kot emmhéov
DLB = DKC , onbte 10 tetpanievpo DLKZ eivon eyypbyipo. Emopévac, £xovpe
KDL = KZL = BZC (¢ xaTd Kopven)
=ZBD (amd 1o ioa tpiyove DZB ka1 ZBC)
=180"—-2-75" =30" (amd t01000KEAEG Tplywvo ABD).

2nueioon. Aiopopetixa, Oa uropodooyue vo, TOPOTHPHGODUE OTL UE TO UETATYHUATIOUO
oTPOPNS e KEVTIPO TO onucio D kotd ywvio BDC =30°, 70 wiywvo CDK 6Ho
ovuréoel e 1o tpiywvo BDL, omote KDL =30".

Hpépinpa 4
Oeopodpe 10 TPLdVLHO f(x) =4x" +kx+m ko vmobétovpe OTL ot pileg Tov eivar
drokekpyéveg kat avikovy 6to dtdotnua (0,1). Na amodeybei 611 TovAGYIGTOV £VOg

amo Toug k,m dgv elval aKEpPOLOC.
Avon

11
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‘Eoto 0<x, <x, <1 otpifectov f(x).Tote:
S(x)=4(x—x)(x—x,) (D).
Yrobétovpe 6tLot k,m elvar axépatot. Tote ot apOpoi f(0) =m xot
f()=4+k+m givor axépaiot . AoV To TPOGTLLO TOV TPLOVVLOV £ival OLOCTLLO TOV
4 k106 TV pLiov kot ot apBpol 0 kot 1 elvar ektdg v plav, éretat 6t f(0) >0
kot (1) >0, ondte, apov givar axéparot, Ba etvar f(0)>1 ot f(1)>1. Ano v (1)
vy x =0 xar x =1 maipvoope: 4x,x, 21 ko 4(1-x,)(1-x,) =1. IToAamracialovtog
TIG OVO GYEGELG EXOVLLE:
16x,(1-x)x,(1-x,)=>1. 2)
Opog woydovv:
4x,(1-x) <1< 2x, -1 20 ka 4x,(1-x,) <1< (2x,-1)> >0 (3)
OTOTE L€ TOAAATAOGIUGUO T®MV 000 TEAEVTOI®V KaTd PEAN Aapfavoupe:

16x,(1-x)x,(1-x,)<1. “4)
Enopévog mpémel va £xovpe 1ot TO!
16x,(1-x)x, (1-x,) =1, (5

1N omoia, Ady® TV (3), w)deL povov otav x, = x, = 3 Av106 Opmg givon dtomo kabmg

vrobéoaype O6TL o1 pileg eivorl SLOKEKPIUEVEC.
Emopévog, dev givar duvatov va elvar kot 600 apBuoi £ kow m axépatot.

I’ AYKEIOY

Hpépinpe 1

Y11 e€etdoelc Tov AZ.E.IL 1o eéetalopeva padnparta fabuoroyodvion amd 0 péypt
ka1 100. "Evog vroynetog fadporoyndnke oe 6ha ta podnuato pe dtopopeticd Paduod
Kol 0 pécog 6pog tov Padudv tov Mrav 50. Av mopaieiyovpe to pukpdtEpo Paduod
T0V 0 HéGOg Opog TV vmorlowmmv Pabumdv Tov eivar 56. Av mapalelyovpe ToO
peyoAvtepo Pabud tov o pHEcog 6pog Twv vrdAowmmy Pabudyv tov givor 40, evod, av
TOPOAEIYOVIE KOl TO HIKPOTEPO KOl TO UEYOADTEPO Pabud Tov 0 UEGOG OPOg TMV
Babumv mwov amopévouy eivar 45. Na Bpeite Tov aptuod tov pabdnudtov, To pKpoTtepo
Ko To peyaAvTepo Pabud Tov voymeiov.

Avon
‘Eoto 611 1o e€etalopevo pobnuate nTov 7 Kot ot fabpoi tov vroymeiov ftav ot
X5 Xyses X, 1, X, LE TN OATOEN: X, <X, <...<X, ;| <X, . ZOUQOVO HE TOL SEGOUEVO TOV

n-1°

TPOPANLATOG £YOVUE TIG EEICMOELS:

X +X,+..+x,, +x,=50n @
X, +.4+x,  +x,=56(n-1) 2
XX, Fotx, =40(n-1) 3)
Xy ot x, =45(n-2) 4
Me agaipeon tov (2), (3) kot (4) and v e&icmon (1) AopPdavoupe:

x, =56—6n, x, =10n+40, X, +x,=5n+90,

12
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